



**ТАТЬЯНА
ПАРФЕНОВА,
дизайнер,
владелица
модного дома:**

— В Новый год я люблю все традиционное: шампанское, салат, еду ночью... Ставлю елку — вешаю ангелов двенадцать штук, мишек, есть даже тяжелые металлические коньки. Игрушек больше, чем веток, — скопилось за три поколения. Мне теперь нравится вешать их на очень длинных нитях. А сама елка — не наша, сын каждый год покупает разные канадские ели, у него какие-то свои соображения на этот счет.



**НАТАЛЬЯ ПЕРЕДЕЛЬСКАЯ,
исполнительный директор
сети магазинов «Пактор»:**

— Новый год — главный семейный праздник, поэтому встречаем только дома. Наряжаем елку игрушками всех поколений — и картонными ангелочками начала прошлого века, и целлулоидными космическими ракетами 1960-х, и шариками с медвежонком Олимпиады-80... И обязательно два-три новых шарика каждый год — в общем, елки под игрушками почти не видно! Уже лет 20 мы наряжаем исключительно искусственные деревья. В силу своего отношения к религии Рождество мы не отмечаем. Хотя домашний ужин 25 декабря сервируем в праздничном стиле, а 7 января — для нас скорее праздник окончания новогодних каникул.



**АНДРЕЙ ГУК,
генеральный директор
ООО «Обит»:**

— Я на практике поддерживаю хрестоматийное утверждение, что Новый год и Рождество — это праздники семейные. Поэтому я всегда провожу их среди родных и близких людей. Я никак не могу представить празднование Нового года в жаркой экзотической стране: конечно, окунуться в лето среди зимы должно быть очень приятно, но при этом теряется все очарование этого праздника. Так что наступающий Новый год я буду отмечать дома. А вот на праздничные каникулы и Рождество собираюсь поехать отдыхать в Германию: Петербург далеко не всегда балует нас настоящей зимней погодой, и там я надеюсь в полной мере насладиться снегом и морозом.



**САЙМОН ЗАГЛЬМАНН,
генеральный управляющий отеля
«Кемпински Мойка 22»:**

— На Рождество мы с семьей едем на родину, в Германию. Мы проводим праздники в традициях Рудных гор на границе Саксонии и Богемии (моя жена родом оттуда) — устанавливаем рождественскую пирамиду, накрываем стол, готовим рождественского гуся. После ужина — время подарков. Еще мы обязательно ходим на рождественский концерт детского хора Regensburger Domspatzen.



**ИРИНА ЧИРВА,
учредитель
франчайзинговой сети
«Тонус-Клуб»:**

— Зимние праздники — время, когда ритм жизни несколько замедляется, появляется свободное время для длительных поездок. На зимних «каникулах» я предпочитаю путешествовать с семьей: у всех есть возможность покинуть мегаполис и провести большие выходные вместе. А путешествие с семьей никогда не бывает лишним. Новогодние праздники — это один из самых приятных периодов в течение года.

